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Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей. 

 

В октябре  2020  года в ФГБОУ ВО Колледже железнодорожного транспорта  

Уральского государственного университета путей сообщения проведено 

анкетирование родителей, с целью выявить степень удовлетворенности качеством 

предоставляемых образовательных услуг. В диагностическом обследовании 

участие приняли 54 родителя. Родителям было предложено ответить на 16 

вопросов.  

На вопрос «Почему выбрали наш колледж» - 50% опрошенных родителей 

ответили «Возможность получить востребованную специальность». 

Информацию о результатах обучения 70% опрошенных родителей получают со 

слов ребенка. 

30% родителей считают, что необходимо повысить уровень преподавания 

дисциплин  

25% считают, что необходимо уделять особое внимание индивидуальной работе 

со студентами, и 15% опрошенных родителей считают, что необходимо усилить 

воспитательную работу со студентами. 

80 % родителей согласны с утверждением, что учебный материал дается 

доступно. 

Анализ результатов показал: 

Необходимо улучшить работу классных руководителей с родителями студентов, 

особое внимание уделить поиску новых форм сотрудничества классных 

руководителей с родителями обучающихся с целью своевременного 

информирования о результатах обучения студентов. 

 

 



Педагог-психолог О.В.Губина 
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